
 

 

Инструкция по сборке 

 

Дивана Александрия 6-31; 

 

 
 

Кресла Александрия 6-41 

 

 
 

  



 

1. Краткое описание дивана (кресла). 
 

1.1. Данное изделие подходит для бытовых и общественных помещений. 

1.2. Общий вид дивана (кресла) вначале инструкции. Габаритные размеры приведены табл. 
 

Модификации изделий 

Наименование Высота, 

мм 

Ширина, 

мм 

Глубина, 

мм 

Высота до 

сидения, мм 

Высота до 

подлокотника, мм 

Александрия 06-31 1090 2500 1060 480 680 

Александрия 06-41 1050 1200 1050 480 680 
 

2. Сборка дивана (кресла). 
 

2.1. Сборку изделия необходимо производить на чистой ровной поверхности. 

2.2. Внимательно изучите спецификации на комплектность изделия, наличие деталей и фурнитуры согласно данным 

спецификациям. 
 

Спецификация деталей 

№ 

п/п 

Наименование № 

пакета 

Александрия 06-31 Александрия 06-41 

1 

Цоколь 1 

-1 
-1 

2 

Подлокотник 

правый 
2 

-1 -1 

3 

Подлокотник 

левый 
2 

-1 
-1 

4 

Спинка 3 
-1 

-1 

5 

Пружинный 

блок 
1 

-1 

-1 

6 

Сиденье 1 

-1 

-1 

7 

Сиденье левое 1 

-1 

- 

8 

Сиденье правое 1 

-1 

- 

 

Спецификация метизов 
Поз Наименование Внешний вид Александрия     

6-31 

Александрия     

6-41 
Место установки 

А 

Винт М8х100 SW6 DIN 912 

 

2 2 Для стяжки спинки с 

подлокотником 

Б 

Винт М8х90 SW6 DIN 912 

 

2 2 Для стяжки спинки с 

подлокотником 



В 

Винт М8х70 SW6 DIN 912 

 

8 6 Для крепления спинки к цоколю 

Г 
Винт М8х35 SW5 ISO 7380 

 

8 8 Для крепления подлокотников к 

цоколю 

Д Шайба увеличенная 8  20 18  

Е 
Винт к стяжке 2-16 М6х12  

20 8 Для крепления пружинного блока 

к цоколю 

Ж 
Ключ шестигранный S6х135  

 

1 1  

З Ключ шестигранный S5х115 
 

1 1  

 

2.3. Перед началом сборки необходимо определить расположение деталей в изделии в соответствии со схемами сборки        

(рис. 1- 13). 

2.4. Установить на цоколь (1), при помощи винтов (В), через шайбу (Д) спинку (4). Винты закручивать при помощи ключа 

шестигранного S6х135 (Ж) (рис. 1). 
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Рис.1 
 

2.5. Установить на цоколь (1), при помощи винтов (Г), через шайбу (Д) подлокотник левый (3). Винты закручивать при 

помощи ключа шестигранного S5х115 (З) (рис. 2). 

2.6. Расстегнуть молнию на спинке и соединить спинку (4) с левым подлокотником (3) при помощи винтов (А, Б), через 

шайбы (Д) (рис. 3). Винт (А) вставляется в нижнее отверстие, винт (Б) в верхнее. Винты закручивать при помощи ключа 

шестигранного S6х135 (Ж). Застегнуть молнию. 
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                                           Рис.2                                                                Рис.3 

 

a. Установить правый подлокотник (2) на цоколь (1) выполняя пункты 2.5, 2.6. 

b. Пружинный блок (5) по длинной стороне поставить вертикально между подлокотниками (3,2) на расстоянии100-

150мм от края, до упора. Наклонить пружинный блок (5) в сторону спинки (4), приложив небольшие усилия положить 

пружинный блок (5) на основание цоколя (1) (рис. 4, 5, 6). 
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Рис.4           Рис.5 
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c. Перевернуть диван (кресло), предварительно положить под спинку сиденье (6). 

Закрепить пружинный блок (5) при помощи винтов (Е) к средникам цоколя (1)     

(рис. 7, 8). 

 

 
 

 

 

          

                                  Рис.6 
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   Рис.8 

 

 

d. Перевернуть диван установить мягкие сиденья (6, 7, 8), для кресла только (6). 

Выполнив следующие действия для дивана: 

- Совместить край сиденья левого (7), затем правого (8) с краем цоколя (1) (рис. 9).  

Рис.7                      - Согнуть сиденье (рис. 10). Заправить край сиденья (рис. 11).  

Приподнять край сиденья (рис.12). Выровнять и прижать к ленте-липучке. Те же 

действия сделать с сиденьем (6). 

Выполнив следующие действия для кресла: 

- Совместить край сиденья (6) с краем цоколя (1) (рис. 9). Согнуть сиденье (рис. 10). Заправить край сиденья (рис. 11). 

Приподнять край сидения (рис. 12). Выровнять и прижать к ленте-липучке (рис. 13). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

                   Рис.9                                                       Рис.10 

 

 

 

 

 

 

 

 
                    Рис.11                                                              Рис.12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    Рис.13     

 

 

УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ! 
 

     Перед началом эксплуатации изделия, обязательно ознакомьтесь с правилами по эксплуатации и уходу за мебелью.  

При нарушении правил по эксплуатации и уходу за мебелью гарантийное обслуживание не производится.    


